

Consultas Realizadas

Licitación 445661 - ADQUISICIÓN DE EQUIPOS INFORMATICOS PARA USO INSTITUCIONAL

Consulta 1 - Item N° 11 - Impresora laser blanco y negro

Consulta	Fecha de Consulta	22-05-2024
Solicitan Pantalla LCD Tactil a color de 12,3 cms, consultamos si podrán aceptar equipos con panel de 5" o superior, considerando que es el estándar del mercado para el segmento.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2024
Teniendo en cuenta que las especificaciones técnicas establecidas en el Pliego de Bases y Condiciones son el resultado de un relevamiento técnico realizado por el departamento de Informática de la Institución Municipal, y que los mismos están conforme a las necesidades requeridas por la Convocante, solicitamos amablemente a los potenciales oferentes que deseen participar en la presente licitación se ajusten a las Especificaciones Técnicas ya establecidas. ¡Agradecemos su consulta y esperamos su participación!		

Consulta 2 - Item N° 11 - Impresora laser blanco y negro

Consulta	Fecha de Consulta	22-05-2024
Donde solicitan Velocidad de 52 ppm, consultamos si podrán ser considerados equipos con velocidad de 45 ppm o superior, ya que no existe mucha la diferencia y no afectará en absoluto el flujo de impresiones, pero sin embargo la convocarte será beneficiada con precios más accesibles.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2024
Teniendo en cuenta que las especificaciones técnicas establecidas en el Pliego de Bases y Condiciones son el resultado de un relevamiento técnico realizado por el departamento de Informática de la Institución Municipal, y que los mismos están conforme a las necesidades requeridas por la Convocante, solicitamos amablemente a los potenciales oferentes que deseen participar en la presente licitación se ajusten a las Especificaciones Técnicas ya establecidas. ¡Agradecemos su consulta y esperamos su participación!		

Consulta 3 - Item N° 11 - Impresora laser blanco y negro

Consulta	Fecha de Consulta	22-05-2024
Donde solicitan Alimentador automático de documentos de 80 hojas, solicitamos sean considerados equipos con Alimentador automático de documentos de 50 hojas, teniendo en cuenta que casi todos los modelos de las distintas marcas de este segmento disponen equipos con dicha capacidad. Con esto se daría participación a mayor cantidad de oferentes y no afectaría en absoluto el proceso de escaneo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2024
Teniendo en cuenta que las especificaciones técnicas establecidas en el Pliego de Bases y Condiciones son el resultado de un relevamiento técnico realizado por el departamento de Informática de la Institución Municipal, y que los mismos están conforme a las necesidades requeridas por la Convocante, solicitamos amablemente a los potenciales oferentes que deseen participar en la presente licitación se ajusten a las Especificaciones Técnicas ya establecidas. ¡Agradecemos su consulta y esperamos su participación!		

Consulta 4 - Item N° 11 - Impresora laser blanco y negro

Consulta	Fecha de Consulta	22-05-2024
----------	-------------------	------------

Donde solicitan Velocidad de copiado de 52 ppm, consultamos si podrán ser considerados equipos con velocidad de 45 ppm o superior, ya que no existe mucha la diferencia y no afectará en absoluto el flujo de impresiones, pero sin embargo la convocarte será beneficiada con precios más accesibles.

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2024
-----------	--------------------	------------

Teniendo en cuenta que las especificaciones técnicas establecidas en el Pliego de Bases y Condiciones son el resultado de un relevamiento técnico realizado por el departamento de Informática de la Institución Municipal, y que los mismos están conforme a las necesidades requeridas por la Convocante, solicitamos amablemente a los potenciales oferentes que deseen participar en la presente licitación se ajusten a las Especificaciones Técnicas ya establecidas.
¡Agradecemos su consulta y esperamos su participación!

Consulta 5 - Item N° 11 - Impresora laser blanco y negro

Consulta	Fecha de Consulta	22-05-2024
----------	-------------------	------------

Donde solicitan Resolución de escaneo: 1.200 x 1.200 dpi, consultamos si podrán ser aceptados equipos con Resolución de escaneo de 600 x 600 dpi aclarando que los datos recomendados corresponden a Estándares del segmento y de Fabricación de varias marcas y con esto permitirían la participación a oferentes potenciales que estimularían la sana y beneficiosa competencia de precios.

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2024
-----------	--------------------	------------

Teniendo en cuenta que las especificaciones técnicas establecidas en el Pliego de Bases y Condiciones son el resultado de un relevamiento técnico realizado por el departamento de Informática de la Institución Municipal, y que los mismos están conforme a las necesidades requeridas por la Convocante, solicitamos amablemente a los potenciales oferentes que deseen participar en la presente licitación se ajusten a las Especificaciones Técnicas ya establecidas.
¡Agradecemos su consulta y esperamos su participación!

Consulta 6 - Item N° 12 - Impresora laser blanco y negro

Consulta	Fecha de Consulta	22-05-2024
----------	-------------------	------------

Solicitan intervalo de humedad en funcionamiento: De 30 a 70% HR, consultamos si podrán aceptar equipos con intervalo de humedad en funcionamiento: De 20 a 80% HR, considerando que no afectará en nada el buen funcionamiento del equipo.

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2024
-----------	--------------------	------------

Teniendo en cuenta que las especificaciones técnicas establecidas en el Pliego de Bases y Condiciones son el resultado de un relevamiento técnico realizado por el departamento de Informática de la Institución Municipal, y que los mismos están conforme a las necesidades requeridas por la Convocante, solicitamos amablemente a los potenciales oferentes que deseen participar en la presente licitación se ajusten a las Especificaciones Técnicas ya establecidas.
¡Agradecemos su consulta y esperamos su participación!

Consulta 7 - Item N° 11 - Impresora laser blanco y negro

Consulta	Fecha de Consulta	22-05-2024
----------	-------------------	------------

Solicitan Resolución mínima 1200 x 600 dpi consultamos si podrán ser aceptados equipos con Resolución de 600 x 600 dpi aclarando que los datos recomendados corresponden a Estándares del segmento y de Fabricación de varias marcas y con esto permitirían la participación a oferentes potenciales que estimularían la sana y beneficiosa competencia de precios.

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2024
-----------	--------------------	------------

Teniendo en cuenta que las especificaciones técnicas establecidas en el Pliego de Bases y Condiciones son el resultado de un relevamiento técnico realizado por el departamento de Informática de la Institución Municipal, y que los mismos están conforme a las necesidades requeridas por la Convocante, solicitamos amablemente a los potenciales oferentes que deseen participar en la presente licitación se ajusten a las Especificaciones Técnicas ya establecidas.
¡Agradecemos su consulta y esperamos su participación!

Consulta 8 - Para el ítem 11 -

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2024
----------	-------------------	------------

Solicitamos sean aceptados equipos con bandeja de salida de papel de 250 hojas solo cara abajo, de manera a no limitar innecesariamente a los potenciales oferentes a participar del llamado.

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-05-2024
-----------	--------------------	------------

Referente a su consulta se informa que se ha emitido la adenda n° 01.
¡Agradecemos su consulta y esperamos su participación!

Consulta 9 - Para el ítem 11 -

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2024
----------	-------------------	------------

Solicitamos sean aceptados equipos con adicional de conectividad inalámbrica 802.11b/g/n, ya que esto no afecta negativamente el uso diario del equipo, de manera a dar oportunidad a potenciales oferentes a participar del llamado.

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-05-2024
-----------	--------------------	------------

: Referente a su consulta se informa que lo solicitado ya está estipulado en las especificaciones técnicas. ¡Agradecemos su consulta y esperamos su participación!

Consulta 10 - Para el ítem 11 -

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2024
----------	-------------------	------------

Solicitamos sean aceptados equipos con velocidad de impresión de 50 ppm, ya que la diferencia es ínfima, la cual no afecta al rendimiento del equipo, de manera a dar oportunidad a potenciales oferentes a participar del llamado.

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-05-2024
-----------	--------------------	------------

Respuesta: Referente a su consulta se informa que se ha emitido la adenda n° 01.
¡Agradecemos su consulta y esperamos su participación!

Consulta 11 - Para el ítem 11 -

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2024
----------	-------------------	------------

Solicitamos sean aceptados equipos con velocidad de copia de 50 cpm y con resolución de 600 dpi, ya que la diferencia es ínfima, la cual no afecta al rendimiento del equipo, de manera a dar oportunidad a potenciales oferentes a participar del llamado.

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-05-2024
-----------	--------------------	------------

Teniendo en cuenta que las especificaciones técnicas establecidas en el Pliego de Bases y Condiciones son el resultado de un relevamiento técnico realizado por el departamento de Informática de la Institución Municipal, y que los mismos están conforme a las necesidades requeridas por la Convocante, solicitamos amablemente a los potenciales oferentes que deseen participar en la presente licitación se ajusten a las Especificaciones Técnicas ya establecidas.
¡Agradecemos su consulta y esperamos su participación!

Consulta 12 - Para el ítem 11 -

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2024
----------	-------------------	------------

Solicitamos sean aceptados equipos con capacidad de entrada opcional máxima de 2.300 hojas, ya que la diferencia es mínima, de manera a dar oportunidad a potenciales oferentes a participar del llamado.

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-05-2024
-----------	--------------------	------------

Teniendo en cuenta que las especificaciones técnicas establecidas en el Pliego de Bases y Condiciones son el resultado de un relevamiento técnico realizado por el departamento de Informática de la Institución Municipal, y que los mismos están conforme a las necesidades requeridas por la Convocante, solicitamos amablemente a los potenciales oferentes que deseen participar en la presente licitación se ajusten a las Especificaciones Técnicas ya establecidas.
¡Agradecemos su consulta y esperamos su participación!

Consulta 13 - Para el ítem 12 -

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2024
----------	-------------------	------------

Solicitamos sea eliminado el requerimiento de " Voltaje de entrada de 110 voltios: 115 a 127 VCA (+/- 10%), 60 Hz (+/- 2 Hz), 12 A" ya que el mismo no corresponde para equipos de nuestra región.

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-05-2024
-----------	--------------------	------------

Referente a su consulta se informa que se ha emitido la adenda n° 01.
¡Agradecemos su consulta y esperamos su participación!

Consulta 14 - Para el ítem 12 -

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2024
----------	-------------------	------------

Solicitamos sean considerados como opcionales los soportes de papel fotográfico, vitela , transparencias y postales, de manera a dar oportunidad a potenciales oferentes a participar del llamado.

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-05-2024
-----------	--------------------	------------

Teniendo en cuenta que las especificaciones técnicas establecidas en el Pliego de Bases y Condiciones son el resultado de un relevamiento técnico realizado por el departamento de Informática de la Institución Municipal, y que los mismos están conforme a las necesidades requeridas por la Convocante, solicitamos amablemente a los potenciales oferentes que deseen participar en la presente licitación se ajusten a las Especificaciones Técnicas ya establecidas.
¡Agradecemos su consulta y esperamos su participación!

Consulta 15 - Para el ítem 12 -

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2024
Solicitamos sean aceptados equipos de color blanco y negro, ya que el color no afecta el uso diario del equipo, de manera a no limitar innecesariamente a los potenciales oferentes a participar del llamado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-05-2024
Referente a su consulta se informa que se ha emitido la adenda n° 01. ¡Agradecemos su consulta y esperamos su participación!		

Consulta 16 - Para el ítem 11 -

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2024
Con relación a las especificaciones técnicas, consultamos si podrían aceptar equipos con resolución de escaneo desde 600 x 600 dpi, considerando que dicha resolución garantiza alta calidad de la digitalización, no ocasionando ningún inconveniente en cuanto a la nitidez y legibilidad, ya que corresponde a una resolución real y no obtenida por medio de software que por lo general no aporta mejoras sustanciales en la calidad del trabajo, en busca de una amplia participación de oferentes y obtener los mejores precios del mercado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-05-2024
Teniendo en cuenta que las especificaciones técnicas establecidas en el Pliego de Bases y Condiciones son el resultado de un relevamiento técnico realizado por el departamento de Informática de la Institución Municipal, y que los mismos están conforme a las necesidades requeridas por la Convocante, solicitamos amablemente a los potenciales oferentes que deseen participar en la presente licitación se ajusten a las Especificaciones Técnicas ya establecidas. ¡Agradecemos su consulta y esperamos su participación!		

Consulta 17 - Capacidad Financiera

Consulta	Fecha de Consulta	28-05-2024
Solicitamos respetuosamente a la Convocante puedan ser aceptadas la Capacidad Financiera de los años 2020 y 2023, teniendo en cuenta que solicitan de los dos últimos años y teniendo en cuenta que el año 2023 ya es un ciclo cerrado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-05-2024
Referente a su consulta se informa que se ha emitido la adenda n° 02. ¡Agradecemos su consulta y esperamos su participación!		

Consulta 18 - Capacidad Financiera

Consulta	Fecha de Consulta	28-05-2024
Solicitamos respetuosamente a la Convocante puedan ser aceptadas la Capacidad Financiera de los años 2022 y 2023.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-05-2024
Referente a su consulta se informa que se ha emitido la adenda n° 02. ¡Agradecemos su consulta y esperamos su participación!		